1. No unoloyioiel o aprdude Twv TeOTWY TOu N avdpdyLVA UTopolV va xal{couv ce Eva
eudUypoupo Teaméll €0t Wote o k xadoptouéva avdpdyuva ol otbluyol va xddovTo
0 évoc dimha oTtov dAAo.

Abom Oewpolye 6Tt xdde Eva and ta k xadoptouéva avadpdyuva efvar Eva adtaipeTto
otoyelo ondte T0 TARYOC TwY cTolyElwy Tou TeENEL Vo TotodeTAooUUE oTOV ELYY-
Yoouuo teaméll ebvar {oope pe 2n — k. xou emopévwe Yo undpyouv 2n — k tpbdTol
Totoetnong. Ye xde Eva and autolg Toug TedToug ToToVETNONE UTdpyoUY 500
emAoYég Tonovétnong xalevog and ta k xadopiouéva Leuydpla (87})@87’1 0 QvOpaC Val
nponyeltar 1 vor éretan g yuvaixac). Apa o {nroduevog apriuog Va elvon (oo ue

2-2---2 (2n — k)! = 2F(2n — k)!
S—_——

k @opéc

2. Me moooug TpoTOUE umopoty vo xadicouv o €va oTeoyYURS Teuméll ue 9 buoteg
Véoec 9 droua.
Adom
Ye xdde 1pémo ToToVETNONE TWY 9 aTdUWLY 6TO TEUTE(L avTioTol oV 9 ueTadéoElc Tou
ouvéhou [9] mpoximtouv pe xuxhixt evalhoyr, Twv otoyeiwy touc. ‘Etot yio napd-
OELYUO YLOL TOV TPOTO TOTOVETNONG TOU TUPATAV® OYAUATOC TPOXUTTOLY OL UETHVECELS
: (1,3,7,6,2,4,9,5,8),
(37 77 67 27 47 97 5’ 87 1)7 (77 67 27 4’ 97 57 87 ]" 3)7 (6’ 27 47 97 5’ 87 17 37 7)7 (27 47 97 57 87 1’ 37 77 6)7
(4,9,5,8,1,3,7,6,2), (9,5,8,1,3,7,6,2,4), (5,8,1,3,7,6,2,4,9), (8,1,3,7,6,2,4,9,1).

Av K eivar 10 00voho 6Aev TV TpéTev ToToléTnong Tov 9 atouwy oto Teaméll xo
S 10 6Uvoho HAwV TV yetadéoewy Tou [9] tote opiloupe Cy, i € k, 10 alvoho dAwY
TV YeTadéceny Tou S mou mpoxUnTouv and To 1. llpogavadg, 1 owoyévela (C)iex
etvon ot Sroépton tou S xon |Gy =9, v xdle i € K. Ondte mpoxlintel bt

SI=> |G| &
1€X
9=94+94---+9&
N————

K popéc

0!
9l = || -9 = K| = 5 =8

3. No vnoloyiolel o aptdpog Twv dagdewy TEOTWY ToL YToeovy va xadicouy ce wia
oetpd n ayopla xou k xopitow, k < n + 1, €101 KoTe Vo uny undpyouy duo xopitold
1oL va. xdovtat To éva OImAd 6TO dANO.

AVom Katapyhy Tonodetolye to aydeta. O adprdudc Tonodétnong twy ayoptey etvou
foog Ue pe Tov aptiud TwV PETIECEWY TWV N ayopt®y dnAady nl.

[ xdde yetddeon (a1, ag, . . ., an) TOU GUVOAOU TWV AYOEWOY LTEEYOUY 1 + 1 emitpe-
e Veoeg i Ta xopitota. 'ETot o aprdudc Twv 1pdTwy Tou unopolv vo totodeTy-
Yolv ta k xopltota, yio 1 yetdiesy auty| Twv ayoplwy, twodtal e Tov dpliud Twv
SotdEewy twy n + 1 avd k dnhadh P(n + 1, k).



‘Apa, olugwva ye Ty ToAamiactaoTix apyh o {ntoluevog aprdudg Yo eivon icog ue

n!(n+ 1)!

Aoxroelg

. [Iéooug mevtadhgroug apriuoic propolue va xatacxeudcoupe pe ta dnela 1,2, 3,4, 5,
6,7,8,9

(i) av mpéret va €youv ta Ynpio Toug dapopetind,

(iii

(i) av ta Pnoia Touc unopel var enavokauBdvovtor,
) av mpénet va ebvor dpTior aprduol xan to Prgla Toug va etvor dtapopeTixd

(iv) av to ddpotoua Tou TEGTOL Xat Tou Teheutaiou Pnpiou Toug eivan (oo ue 4 xon To
dnolio Toug umopolv va emavahauBdvovTor.

. [Téoeg etvon ov petadéoel Twv Ypopudtwy tng AEng
DANEODIESTHMIOTYIIOAIYX

. Katd mécoug tpdmoug Eva tpuehéc cuuBotito unopet va oynuatiodel and 4 avipdyuva,

(i) av ohot ebvan e€loou exhéguot,
(ii) av to ouyPollo meénel va nepthauBdver 800 yuvaixeg xon €va dvtpa,

(ili) ov Sev emtpéneton 8o olluyol va tepeupioxovTol oTo GUUBoUAL.

. [Tboeg hé€etg umopolv va xataoxevdoYoly YeNoUOTOLOVTIS OO ToL YRAUUUOTO TNG
MEne E® AP M OT H xou noéoeg and autég €youy ta yeduupata A xor P Sadoyixd.

. [Tévte droya unalvouy oe acavoép 610 LIooYEW evOg xTiplou uE 4 opdyouc. Me téGoUg
TEOTOUS UTOPOLY Vo, xaTaveundoly oToug 0pdpoUC.

. Me m6c0ug tpdTouC unopoly va ywetotoly 20 gortntéc oe 3 opddeg twv 10, 6, xou 4
ATOUWY avTicToly .

. Ané 21 xodnyntéc ex Towv onolwy 8 elvan podnuatixot, 6 guotxol xou 7 ynuxol Vé-
Aouvde va oynpatioouue wo emiTeon and 5 xanyNTES 0TOUC OTOIOUS TOUALYLOTOV
€vog TEETEL VoL Efval QUOXOS, YLl VoL Tdpouy PEpog ot €va cuVEDdpLo. Tldoeg emttponég
umopoly va oy nuatiotoiv.

. Katd nécoug tpomoug 4 heuxée, 5 xitptveg xou 9 podpeg pmdheg umopoiv va diotay ol

(i) ywpic Teproptoud
(i) av xdle Sidtalr Toug apyiler ye Aeuxt| xou TEAEWOVEL UE podpT UmdhaL.



